

『小学校学習指導要領 新旧比較対照表』 正誤表

本書に以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

頁	箇所	誤	正
205	33行め	ア 音楽を特徴付けている要素音色，リズム，速度	ア 音楽を特徴付けている要素 音色，リズム，速度
205	35行め	イ 音楽の仕組み反覆，呼びかけとこたえ	イ 音楽の仕組み 反覆，呼びかけとこたえ
323	30行め	児童会など学級の	児童会など学級の
327	学級活動	3 内容の取扱い	3 内容の取扱い

以下は学習指導要領告示後，文部科学省『小学校学習指導要領（平成29年告示）』刊行にあたり改められた箇所です。これに伴い次のように変わります。

頁	箇所	旧	新
15	38行め	活用等を責任を持って行う	活用等を責任をもって行う
55	1行め	イ <u>実現したり理解したりする</u>	イ <u>理解したり実現したりする</u>
57	12行め	文学的な文章などの文章形態	文学的な文章などの <u>文章の種類</u>
143	16行め	身に付けるための活動を行う	身に付けるための学習活動を行う
271	33行め 35行め 37行め	目的を持って	目的をもって
303	30行め	例えば次のような言語活動	例えば，次のような言語活動